

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ**  
**к проекту закона Пермского края**  
**"О внесении изменений и дополнений в Закон Пермского края**  
**"О выборах депутатов Законодательного Собрания Пермского края"**  
**(второе чтение)**

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечаний и предложения	Автор поправки	Решение
1.	Ст.1	В части 1 слова "статью 11" заменить словами " <b>статью 24</b> ", т.к. в статье 11 Закона Пермского края от 11.05.2011 № 766-ПК речь идет о системе избирательных комиссий.	Глава города Березники	Отклонить
2.	Ст.1	Дополнить частью 1 следующего содержания: <b>"1. Пункт "а" части 5 статьи 4 изложить в следующей редакции:</b> <b>"а) осужденные когда-либо к лишению свободы за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений, за исключением случаев, когда в соответствии с новым уголовным законом эти деяния не признаются тяжкими или особо тяжкими преступлениями;"</b> .	Депутат Третьяков А.В.	Принять
3.	Ст.1	В первом предложении абзаца второй части 2 и первом предложении абзаца второго пункта "д" части 3 слова "предусмотренные законом" следует заменить словами " <b>предусмотренные настоящим Законом</b> ".	Из заключения ГПУ	Принять
4.	Ст.1	Дополнить частью 3 следующего содержания: <b>"3. В пункте "д" части 1 статьи 18 слова ", а также высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации)" исключить"</b> .	Депутат Третьяков А.В.	Принять в уточненной редакции

5.	Ст.1	<p>Дополнить часть 3 после пункта "б" новым пунктом "в" следующего содержания:</p> <p><b>"в) дополнить часть 12 после пункта "б" текстом следующего содержания: "В случае выдвижения кандидатом в составе единого списка кандидатов лица, являющегося инвалидом и в связи с этим не имеющего возможности самостоятельно написать заявление о согласии баллотироваться по соответствующему избирательному округу, заполнить или заверить иные документы, предусмотренные настоящим Законом, данное лицо вправе воспользоваться для этого помощью другого лица. При этом полномочия лица, оказывающего помощь в заполнении или заверении документов, указанных в пунктах "а" и "б" настоящей части, должны быть нотариально удостоверены.";</b>"</p> <p>Нумерацию пунктов части 3 статьи 1 проекта закона соответственно следует изменить.</p>	Из заключения ГПУ	Принять
6.	Ст.1	<p>Дополнить статью 1 разделом 3.1 следующего содержания:</p> <p><b>"3.1. Из наименования статьи 30 исключить слова ", единого списка кандидатов"."</b></p>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
7.	Ст.1	<p>Дополнить статью 1 разделом 3.2 следующего содержания:</p> <p><b>"3.2. В статье 30:</b></p> <p><b>а) из части 1 исключить слова ", единого списка кандидатов";</b></p> <p><b>б) часть 2 изложить в следующей редакции:</b></p> <p><b>"Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, ее региональными отделениями или иными структурными подразделениями (если это предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей на основании решения о выдвижении этого кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом, при его представлении в</b></p>	Депутат Луканин А.А.	Учтена

		соответствующую избирательную комиссию в сроки, установленные соответственно частями 1 и 2 статьи 32 настоящего Закона.". в) части 3 и 4 статьи 30 исключить."		
8.	Ст.1	<p>Часть 4 изложить в следующей редакции:  <b>«4. а) название статьи 30 изложить в следующей редакции: «Статья 30. Формы поддержки (обеспечения) выдвижения кандидатов»;</b>  <b>б) статью 30 изложить в следующей редакции:</b>  <b>«1. Выдвижение кандидата должно быть поддержано избирателями путем внесения ими своих подписей в подписные листы, за исключением случая, предусмотренного частью 2 настоящей статьи.</b>  <b>2. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением (если выдвижение кандидатов, списков кандидатов региональным или иным структурным подразделением предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей на основании решения о выдвижении кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, ее региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом.»</b></p>	Депутат Третьяков А.В.	Принять в уточнен- ной редакции
9.	Ст.1	<p>Дополнить часть 5 статьи 1 абзацем вторым следующего содержания:  <b>"а) Из наименования статьи 31 исключить слова ", единых списков кандидатов"."</b></p>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
10.	Ст.1	<p>Изложить пункт «а» части 5 в следующей редакции:  <b>«часть 1 изложить в следующей редакции:</b>  <b>«1. Подписи избирателей в поддержку самовыдвижения кандидата могут собираться со дня оплаты изготовления подписных листов. Подписные листы изготавливаются за счет средств избирательного фонда кандидата.»</b></p>	Депутат Третьяков А.В.	Принять в уточнен- ной редакции

11.	Ст.1	<p>Изложить пункт "а)" раздела 5 статьи 1 в следующей редакции:  <b>"а) часть 1 статьи 31 изложить в следующей редакции:  "Подписи избирателей в поддержку выдвижения кандидата могут собираться со дня оплаты изготовления подписных листов."</b> и дополнить предложением следующего содержания <b>"Подписные листы изготавливаются за счет средств избирательного фонда кандидата, избирательного объединения."</b></p>	<p>Депутат  Луканин  А.А.</p>	Учтена
12.	Ст.1	<p>Часть 5 дополнить пунктом "б" следующего содержания:  <b>"б) часть 2 изложить в следующей редакции:  "2. Если в поддержку выдвижения кандидата собираются подписи избирателей, то количество подписей, необходимых для регистрации кандидата, выдвинутого по одномандатному избирательному округу, составляет 0,5 процента от общего числа избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего одномандатного избирательного округа."</b></p>	<p>Депутат  Третьяков  А.В.</p>	Принять
13.	Ст.1	<p>В абзаце втором пункта "б" части 5 слово "приложениям 4 и 5" заменить словами <b>"приложению 5"</b>.</p>	<p>Депутат  Третьяков  А.В.</p>	Принять
14.	Ст.1	<p>Во втором предложении абзаца второго пункта "б" части 5 слова "с которых" заменить словами <b>"с которого"</b>.</p>	<p>Из  заклучения  ГПУ</p>	Принять
15.	Ст.1	<p>Пункт "в" части 5 изложить в следующей редакции:  <b>"в) часть 4 изложить в следующей редакции:  "4.Право сбора подписей избирателей принадлежит гражданину Российской Федерации, достигшему к моменту сбора подписей возраста</b></p>	<p>Депутат  Третьяков  А.В.</p>	Принять

		<b>18 лет и не признанному судом недееспособным. Кандидат может заключить с лицом, осуществляющим сбор подписей избирателей, договор о сборе подписей. Все расходы, связанные со сбором подписей избирателей, осуществляются только за счет средств избирательного фонда кандидата. Сбор подписей избирателей осуществляется по месту жительства и в других местах, где проведение предвыборной агитации и сбор подписей не запрещены Федеральным законом."</b>		
16.	Ст.1	Дополнить пункт "в)" раздела 5 статьи 1 предложением следующего содержания: <b>"Из второго предложения части 4 статьи 31 исключить слова ", избирательное объединение"; из третьего предложения пункта 4 статьи 31 исключить слова ", избирательного объединения"."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
17.	Ст.1	Дополнить часть 5 пунктом следующего содержания с последующим изменением нумерации пунктов: <b>«Из первого предложения части 5 статьи 31 исключить слова «, единый список кандидатов», слово «выдвинуты» заменить словом «выдвинут»».</b>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
18.	Ст.1	Дополнить раздел 5 статьи 1 проекта пунктом "в2)" следующего содержания: <b>"Из первого предложения пункта 6 статьи 31 исключить слова "единых списков кандидатов," , "единого списка кандидатов"."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
19.	Ст.1	Пункт "г" части 5 изложить в следующей редакции: <b>«г) часть 6 изложить в следующей редакции: «6.Избиратель вправе ставить подпись в поддержку выдвижения различных кандидатов, но только один раз - в поддержку выдвижения одного и того же кандидата. Избиратель в подписном листе ставит свою</b>	Депутат Третьяков А.В.	Принять в уточнен- ной редакции

		<p>подпись и дату ее внесения, а также указывает свои фамилию, имя и отчество, год рождения (в возрасте 18 лет на день голосования - дополнительно день и месяц рождения), адрес места жительства, серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. Указанные данные вносятся только рукописным способом, при этом использование карандашей не допускается. Подпись в поддержку выдвижения кандидата и дату ее внесения избиратель ставит собственноручно. Данные об избирателе, ставящем в подписном листе свою подпись и дату ее внесения, могут вноситься в подписной лист по просьбе избирателя лицом, осуществляющим сбор подписей в поддержку кандидата.».</p>		
20.	Ст.1	Пункт "д" части 5 исключить.	Депутат Третьяков А.В.	Принять
21.	Ст.1	<p>Дополнить раздел 5 статьи 1 проекта пунктом "д1)" следующего содержания: "д1) в статье 31 пункт б) части 7 исключить."</p>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
22.	Ст.1	<p>Пункт "е" части 5 изложить в следующей редакции: «е) часть 7 изложить в следующей редакции: «7. Каждый подписной лист заверяется лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, которое собственноручно указывает свои фамилию, имя и отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию, номер и дату выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, наименование или код выдавшего его органа, а также ставит свою подпись и дату ее внесения. После чего каждый подписной лист заверяется также кандидатом, который напротив своей фамилии, имени и отчества собственноручно ставит свою подпись и дату ее внесения.».</p>	Депутат Третьяков А.В.	Принять в уточнен- ной редакции

23.	Ст.1	В пункте "з" части 5 слова ", уполномоченные представители избирательного объединения" и ", уполномоченным представителем избирательного объединения" исключить.	Депутат Третьяков А.В.	Учтена
24.	Ст.1	Пункт "з)" раздела 5 статьи 1 проекта изложить в следующей редакции: <b>"з) часть 9 изложить в следующей редакции: "9. После окончания сбора подписей кандидат подсчитывает общее число собранных подписей избирателей и составляет в двух экземплярах протокол об итогах сбора подписей по форме, установленной избирательной комиссией Пермского края. Каждый экземпляр протокола подписывается кандидатом".</b>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
25.	Ст.1	Дополнить часть 5 статьи 1 абзацем 14 следующего содержания: <b>"ж) из части 10 статьи 31 исключить слова ", единого списка кандидатов".</b>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
26.	Ст.1	Дополнить пунктом "а" часть 6 следующего содержания: <b>"а) в части 2 пункт "а" исключить;"</b> .	Депутат Третьяков А.В.	Принять
27.	Ст.1	Дополнить раздел 6 статьи 1 пунктом "а)" следующего содержания: <b>"а) пункт "а" части 2 статьи 32 исключить."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
28.	Ст.1	Дополнить часть 6 статьи 1 пунктом «в» следующего содержания с последующим изменением нумерации пунктов: <b>«в) из первого предложения части 5 статьи 32 исключить слова «, избирательным объединением»».</b>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
29.	Ст.1	В пункте "б" части 6 слова "в шестом" заменить словами <b>"в пятом"</b> .	Из заключения ГПУ	Принять

30.	Ст.1	Дополнить раздел 6 статьи 1 пунктом "б1)" следующего содержания: <b>"б1) из первого предложения пункта 6 статьи 32 исключить слова ", единого списка кандидатов"."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
31.	Ст.1	Дополнить раздел 6 статьи 1 пунктом "б2)" следующего содержания: <b>"б2) из третьего предложения пункта 6 статьи 32 исключить слова ", а в избирательной комиссии Пермского края - уполномоченный представитель или доверенное лицо избирательного объединения, выдвинувшего единый список кандидатов и представившего необходимое для его регистрации количество подписей избирателей."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
32.	Ст.1	Дополнить раздел 6 статьи 1 пунктом "б3)" следующего содержания: <b>"б3) четвертое предложение пункта 6 статьи 32 изложить в новой редакции: "О времени проведения выборки и проверки подписных листов должны извещаться все кандидаты, представившие в соответствующую избирательную комиссию указанное количество подписей."</b>	Депутат Луканин А.А.	Учтена
33.	Ст.1	Дополнить пунктом "г" часть 6 следующего содержания: <b>"г) часть 6 изложить в следующей редакции: "6. Проверке подлежит 20 процентов подписей избирателей от необходимого для регистрации кандидата количества подписей и соответствующих им сведений об избирателях, внесших свои подписи в подписные листы. Подписные листы для выборочной проверки отбираются посредством случайной выборки (жеребья). Процедура проведения выборки определяется соответствующей избирательной комиссией. При проведении выборки и проверки подписных листов в окружной избирательной комиссии вправе присутствовать любой кандидат, представивший необходимое для регистрации по одномандатному избирательному округу количество подписей избирателей, или его доверенное лицо. О времени проведения выборки и проверки подписных листов должны извещаться все кандидаты,</b>	Депутат Третьяков А.В.	Принять



		<b>представившие в соответствующую избирательную комиссию указанное количество подписей."</b>		
34.	Ст.1	<p>В пункте "г" части 6:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- в абзаце десять слова ",и (или) уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,"; ",и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,"; "уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," и "и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;</li> <li>- в абзаце четырнадцать слова "и (или) уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить;</li> <li>- в абзаце пятнадцать слова "уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов," исключить..</li> </ul>	Депутат Третьяков А.В.	Принять
35.	Ст.1	Дополнить пунктом "д" часть 6 следующего содержания: <b>"д) в части 9 слова ", единого списка кандидатов" исключить;"</b> .	Депутат Третьяков А.В.	Принять
36.	Ст.1	<p>Дополнить часть 6 статьи 1 проекта пунктом следующего содержания:</p> <p><b>«Из части 14 статьи 32 исключить:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><b>1) в первом предложении «, единому списку кандидатов» и «единого списка кандидатов»;</b></li> <li><b>2) из третьего предложения «, единого списка кандидатов»;</b></li> <li><b>3) из пятого предложения «, уполномоченным представителям избирательного объединения» и «, единого списка кандидатов»;</b></li> <li><b>4) из шестого предложения «, единого списка кандидатов» и «, уполномоченный представитель избирательного объединения».</b>». </li></ol>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной редакции
37.	Ст.1	Дополнить проект после части 7 статьи 1 частью следующего содержания:	Депутат Луканин	Принять в уточнен-

		<b>«Из части 6 статьи 33 исключить пункты «д» и «е».»;</b>	А.А.	ной редакции
38.		Дополнить пунктом "к" часть 6 следующего содержания: <b>"к) в части 14:</b> - в первом предложении слова ", единому списку кандидатов" и ", единого списка кандидатов" исключить; - в третьем предложении слова ", единого списка кандидатов" исключить; - в пятом предложении слова ", уполномоченным представителем избирательного объединения" и ", единого списка кандидатов" исключить; - в шестом предложении слова ", единого списка кандидатов", ", уполномоченный представитель избирательного объединения"; <b>исключить".</b>	Депутат Третьяков А.В.	Учтена
39.	Ст.1	Дополнить частью 7 следующего содержания: <b>"7. В названии статьи 31 слова ", единых списков кандидатов" исключить."</b>	Депутат Третьяков А.В.	Учтена
40.	Ст.1	В части 9 слова "В части 10" заменить словами <b>"В первом предложении части 10"</b> .	Из заключения ГПУ	Принять
41.	Ст.1	Дополнить пунктом 10 следующего содержания: <b>"10. Пункты "д", "е" части 6 статье 33 исключить."</b>	Депутат Третьяков А.В.	Учтена
42.	Ст.1	В части 11 слова "повторяющиеся" и "соответственно повторяющимися" исключить, после слова "заменить" дополнить словами <b>"в обоих случаях"</b> .	Из заключения ГПУ	Принять
43.	Ст.1	Дополнить статью 1 проекта после части 11 частью 13 следующего содержания: <b>«13. Из пункта «а» части 3 статьи 56 исключить слова «единого</b>	Депутат Луканин А.А.	Принять в уточнен- ной

		<b>списка кандидатов,».</b>		редакции
44.	Ст.1	В пункте "а" части 16 слова "в части 2" заменить словами <b>"во втором предложении части 2"</b> .	Из заключения ГПУ	Принять
45.	Ст.1	В пункте "д" части 16 слово "предложениями" заменить словом <b>"текстом"</b> , после слов "на выборах" и "проведении выборов" дополнить словами <b>"и (или) на референдумах"</b> и <b>"(референдума)"</b> соответственно.	Из заключения ГПУ	Принять
46.	Ст.1	В части 16 предлагаем уточнить ссылку на часть 9.1. статьи 11 <i>(с учетом поправки № 1 настоящей таблицы поправок)</i> .	Глава города Березники	Отклонить
47.	Ст.1	В абзаце втором пункта "а" части 18, в абзаце втором пункта "а" и абзаце втором пункта "б" части 19 слово "оставшихся" заменить словом <b>"погашенных"</b> .	Из заключения ГПУ	Принять
48.		В тексте проекта закона предлагаем уточнить, согласно приложениям 4 и 5 к какому Федеральному закону изготавливаются подписные листы.	Глава города Березники	Отклонить